💌 Lettre d’amour 1 – 
« Ton importance dans ma vie »


Ma Chérie,
Depuis que tu es entrée dans ma vie, tout a changé. Les journées grises sont devenues lumineuses, les silences se sont transformés en douceurs, et mes pensées se tournent sans cesse vers toi.
Tu es ma raison de sourire le matin, mon souffle le soir et mon espoir chaque jour. Je n’aurais jamais imaginé que l’amour puisse être aussi fort, aussi vrai, aussi indispensable.
À tes côtés, je découvre la tendresse, la complicité et la sérénité. Chaque mot, chaque geste, chaque regard de toi est une preuve de ce lien unique qui nous unit.
Je veux que tu saches à quel point tu comptes pour moi. Rien n’a plus de valeur que ton bonheur, et je rêve d’être toujours l’épaule sur laquelle tu pourras t’appuyer.
Je t’aime d’un amour profond et sincère, un amour qui ne s’éteindra jamais.
Avec toute mon affection et ma tendresse,
Je t’aime plus que tout …



💌 Lettre d’amour 2 –
« Je t’écris avec mon cœur »


Mon Amour,
Il y a des mots qu’on ne dit pas assez souvent, des sentiments qu’on garde parfois en silence. Mais aujourd’hui, j’ai besoin de les écrire, parce que tu es mon plus beau présent.
Chaque fois que je pense à toi, mon cœur s’apaise. Tes sourires sont mes soleils, ta voix ma mélodie préférée. À travers tes yeux, je vois un avenir doux et lumineux, où nos rêves se rejoignent et s’accomplissent ensemble.
Je veux bâtir à tes côtés une histoire sans fin, remplie de souvenirs précieux, de fous rires, de voyages et de moments tendres. Ma main cherchera toujours la tienne, même dans les nuits les plus sombres.
Je t’aime d’un amour vrai, authentique, un amour que ni le temps ni la distance ne pourront effacer.
Pour toi, pour nous, pour toujours.
Tu es tout simplement l’amour de ma vie…

